
 

 

 

Опрошено 4 человек. 

В опросе приняли участие потенциальные работодатели и руководители баз практик с целью 

повышения качества образовательного процесса в филиале ГБПОУ УКИПиС в г. Салават. 

АНКЕТА 

Определение степени удовлетворенности работодателей качеством подготовки студентов 

филиала ГБПОУ УКИП и С в г. Салават. 
 

1.  Качеством профессиональной подготовки студентов удовлетворены 4 опрошенных. 

 

2. Уровень теоретической подготовки студентов оценен на «хорошо» (3 опрошенных) и  

    «удовлетворительно» (1 опрошенный). 

 

3. Уровень практической подготовки студентов оценен на «хорошо» (2 опрошенных) и  

    «отлично» (2 опрошенных). 

 

4. Трудовая дисциплина оценена на «хорошо» (2 опрошенных) и «удовлетворительно»  

    (2 опрошенных). 

 

5. Коммуникативные качества студентов, умение работать в команде оценены «хорошо»  

    (3 опрошенных) и «отлично» (1 опрошенный). 

 

 6. Готовность студентов поддерживать необходимую производительность труда оценена на  

    «хорошо» (3 опрошенных) и «удовлетворительно» (1 опрошенный). 

 

7. Способность студентов эффективно организовывать свою деятельность оценена на «хорошо» 

   (2 опрошенных) и «удовлетворительно» (2 опрошенных). 

 

8. Уровень профессиональной самостоятельности оценен на «хорошо» (3 опрошенных) и  

    «удовлетворительно» (1 опрошенных). 

 

9. Уровень профессиональной мобильности (готовности быстро перестроиться на другую  

     задачу, сменить рабочее место, ориентироваться в новых профессиональных условиях)  

     оценен на «хорошо» (1 опрошенных) и  «удовлетворительно» (3 опрошенных). 

 

10. Пожелания работодателей по совершенствованию профессиональной подготовки студентов: 

      - усилить отработку навыков ведения производственного процесса при приготовлении блюд 

на предприятиях; 

      - быть более уверенными на производстве; 

      - быть более дисциплинированными, и ответственными по отношению к производственному 

оборудованию. 

 
 


